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Putin: Západ označuje všechna nepohodlná fakta za
„kremelskou propagandu“
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Ruský prezident se vyjádřil k rovnováze mezi svobodou tisku a
národní bezpečností

Ruská média se snaží zprostředkovat pohled Moskvy na globální
problémy a procesy, ale západní státy se skrývají před „pravdou“ tím,
že každou nepohodlnou skutečnost odmítají
jako „propagandu“, prohlásil prezident Vladimir Putin.

Prezident Putin poskytl před svou pondělní návštěvou země
písemný rozhovor mongolským novinám Onoodor. Mimo jiné byl
dotázán na svobodu tisku a na to, jak ji může Západ prosazovat a
přitom zakazovat a potlačovat ruská média.

„Téměř všechny západní země, kde se naši novináři snaží pracovat,
jim vytvářejí překážky, zakazují ruské televizní kanály a přímo
cenzurují naše média a online zdroje,“ řekl Putin s tím, že je to
zjevně v rozporu s demokratickými principy svobody slova a volný
tok informací.“

Západ, který se prohlašuje za vzor svobody, se tedy rozhodl
skrýt před nepohodlnými fakty a pravdou tím, že zahájil
nehoráznou šikanózní kampaň proti ruským novinářům a bez
rozdílu je označil za „kremelské propagandisty“.

Ruský vůdce dále řekl, že pluralismus a otevřenost v informačním
prostoru jsou pro společnost životně důležité a že v Rusku jsou
masmédia svobodná, jak zaručuje ústava.

„Naše úřady konstruktivně spolupracují s televizními kanály,
zpravodajskými agenturami, novinami, online médii a dalšími
sdělovacími prostředky, bez ohledu na jejich redakční politiku,“ řekl.
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Jediné, co musí udělat, je dodržovat ruské zákony. To by měli
pochopit zahraniční novináři akreditovaní v Rusku.

Tímto způsobem se Moskvě podařilo najít rovnováhu mezi svobodou
tisku a národní bezpečností, argumentoval ruský vůdce.

Putin by měl v pondělí navštívit Mongolsko, kde si připomene druhou
světovou válku. Očekává se, že se zúčastní ceremonie připomínající
bitvu o Khalkhin Gol v roce 1939. Rozhodující vítězství Rudé armády
a jejích mongolských spojenců nad císařskou japonskou armádou
zajistilo východní křídlo Sovětského svazu až do roku 1945.

Návštěva by teoreticky vystavila ruskému vůdci riziko zatčení na
základě zatykače ICC na „válečné zločiny“ , protože Ulánbátar
uznává jurisdikci soudu a soud trval na tom, že Mongolsko
má „povinnost spolupracovat“. Moskva však „nemá žádné obavy“ ze
zatykače ICC, řekl mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov novinářům s tím, že
všechny možné otázky týkající se Putinovy   návštěvy
byly „propracovány odděleně“ předem.

 
 


